

НОВОЕ ЯРКОЕ ИЗДЕЛИЕ СТАЛИНСКОЙ ЗАБОТЫ О ЛЮДЯХ

Большевистская партия, советское правительство и лично товарищ Сталин неустанно заботятся о трудахящихся нашей страны. Постановление Совета Министров и ЦК ВКП(б) о новом снижении с 1-го марта 1949 года государственных розничных цен на товары массового потребления является новым проявлением отеческой заботы о благосостоянии нашего народа.

В результате проведения в 1947 году денежной реформы, отмены карточной системы и введения сниженных государственных розничных цен повысился реальный уровень заработной платы, улучшился жизненный уровень трудающихихся нашей страны. За истекший год население выиграло от снижения розничных цен около 86 миллиардов рублей.

Нынешнее снижение государственных розничных цен на товары массового потребления приведёт к новому повышению жизненного уровня рабочих и интеллигенции. Выигрыш населения от этого снижения цен составит в течение года около 71 миллиарда рублей. Это значит, что вновь возрастёт покупательная способность рубля, вновь увеличится реальная заработка рабочих и интеллигенции, вновь повысится жизненный уровень народа нашей страны.

Только в нашей, социалистической стране возможна такая забота о людях, только у нас государство может взять на себя убытки, связанные со снижением государственных цен. В то время как в капиталистических странах ухудшается курс валюты, растёт безработица, снижается с каждым днём жизненный уровень трудающихихся масс, у нас, в стране социализма, осуществляется важнейшее мероприятие — дальнейшее снижение государственных розничных цен, направленное на улучшение благосостояния народа. Это опять говорит о преимуществах социалистической системы хозяйства перед капиталистической, о подлинно народном характере нашего государства, о его рабочей экономической мощи.

Весь советский народ с огромной радостью встретил постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о новом снижении государственных цен на товары массового потребления — как новое замечательное проявление сталинской заботы о благе народа.

На всех шахтах, заводах, предприятиях, учреждениях Киселёвска, как по всей стране, прошли массовые митинги и собрания, посвящённые постановлению Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б). В многочисленных своих выступлениях трудающихихся от всего сердца благодарят большевистскую партию, советское правительство и родного товарища Сталина за отеческую заботу.

На работу партии и правительства шахтёры, машиностроители, рабочие строительных контор и других предприятий отвечают новыми трудовыми подвигами. Они берут на себя повышенные обязательства и с честью выполняют их.

Советские люди обещают отдать все свои силы делу дальнейшего подъёма народного хозяйства нашей страны, борются за повышение производительности труда, за снижение себестоимости продукции, за выполнение послевоенной пятилетки в четыре года.



МОСКВА. На Краснохолмском камвольном комбинате развернулась борьба за высокое качество выпускаемой продукции. Замечательную инициативу проявил помощник мастера Александра Чутких. Он предложил начать социалистическое соревнование на звание бригады отличного качества.

Бригада тов. Чутких, состоящая из 17 человек, производит 99,5 процента тканей первым сортом и значительно перевыполняет норму.

На снимке: помощник мастера Александр Чутких.

В БОЙ ЗА УГЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

№ 27 (2559)

Пятница, 4 марта 1949 г.

Год издания 15

ЦЕНА 20 коп.

Весь советский народ с огромной радостью встретил постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о новом снижении государственных цен на товары массового потребления.

НОВЫМИ УСПЕХАМИ В ТРУДЕ ОТВЕЧАЮТ КИСЕЛЕВЦЫ НА СТАЛИНСКУЮ ЗАБОТУ О ЛЮДЯХ

Единодушное одобрение

Трудающиеся шахты № 4 с большим одобрением встретили постановление партии и правительства о снижении государственных розничных цен на товары массового потребления. Состоился многолюдный митинг. Горняки брали на себя конкретные обязательства — повышением производительности труда ответить

на сталинскую заботу о людях.

Смена горного мастера т. Михайловского в этот день выполнила задание на 150 процентов. Почётный шахтёр забойщик т. Зуев дал две с половиной нормы. Большинство горняков выполнили в этот день по полторы нормы.

С. Сергеев.

Ответ горняков шахты № 5

Горняки шахты № 5 досрочно закончили февральский план угледобычи. Больше двух эшелонов топлива они выдали сварх задания.

Еще больший производственный подъём вызвало у шахтёров постановление партии и правительства о новом снижении государственных розничных цен на товары массового потребления.

— В ответ на заботу партии и правительства о трудающихихся дадим стране тысячи тонн угля сверх плана, — единодушно заявили горняки.

Начальник 1-го участка т. Губарев на митинге сказал:

— Постановление партии и правительства о новом снижении цен направлено на улучшение материального благосостояния народа. Этой заботой о нас мы обязаны нашей партии, правительству и лично товарищу Сталину. Наш коллектив обязуется в марте встать на стахановскую вахту и дать эшелон угля сверх задания.

— В марте я дам три месячных нормы, а годовой план выполню за шесть месяцев, — заявил почётный шахтёр т. Бабушкин. — Это будет моим ответом на заботу партии и правительства.

В единодушно принятой резолюции машино-

Забота о советских людях

Единодушное одобрение нашло постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о снижении государственных цен среди горняков шахты «Суртаха».

Мыслие всего коллектива выразил в своём выступлении на митинге горный мастер 1-го участка тов. Оспицев.

— Ни в одной другой стране не проявляется такой заботы о народе, какая проявляется у нас. Наша партия, правительство и лично товарищ Сталин делают всё, чтобы улучшить материальное благосостояние трудающихихся, сделать жизнь народа радостной и веселой. Лучшим нашим от-

ветом на эту заботу будет повышение производительности труда. Я обязуюсь своей сменой в марте дать 500 тонн угля сверх плана.

Такое же обязательство взяли горняки смены горного мастера т. Григоренко.

— В этом месяце я дам 2 с половиной нормы, — заявил забойщик т. Акшевский. — Это мой ответ на сталинскую заботу о советских людях.

Все выступающие горячо благодарят партию и правительство за проявляемую заботу о трудающихихся. Шахтёры обязались в ближайшие дни ликвидировать отставание в угледобыче.

УПОРНЕЕ ТРУДИТЬСЯ ВО СЛАВУ РОДИНЫ

Во всех цехах и отрядах углемашзавода прошли собрания, посвящённые постановлению Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары. Это постановление вызвало новый трудовой подъём среди трудающихихся завода.

В единодушно принятой резолюции машино-

строители благодарят партию, правительство и лично товарища Сталина за отеческую заботу о трудающихихся. В ответ на эту заботу они обязались ещё выше поднять производительность труда, улучшить качество выпускаемой продукции, сэкономить десятки тысяч рублей для укрепления могущества нашего государства.

Выполним пятилетку в четыре года!

Держать равнение на передовые коллективы!

Займем первенство

Вызов на соревнование горняков 1-го участка мы приняли охотно. Наш коллектив также горит желанием с честью выполнить обязательства, данные в письме товарищу Сталину.

Третий месяц мы отстаём от шахтёров 1-го участка. Большая вина ложится на нас, руководителей. Мы не приняли своеевременно конкретных мер

к тому, чтобы не допустить разрыв в очистных работах. Кроме того, отработав верхнюю лаву, мы перешли на пласт с более пологим падением. Потребовалось

установить привод, нужны были дополнительные рабочие для

перелопачивания угля на решетки. Шахтное управление не оказалось нам помощи в быстрейшем монтаже привода. Участок мог бы давать сверхплановый уголь в первой декаде марта, участка шахты № 3.

но привод был смонтирован к 16 февраля. С этого дня участок начал перевыполнять задание угледобычи.

Горняки изыскивают пути повышения производительности труда. На прошлой неделе бригада лавчиков перешла на комплексный метод работы. Это позволило высвободить одного забойщика.

Горняки борются за экономию средств. Систематически извлекают лес из старых выработок. В сутки мы экономим около полутора кубометров леса.

Сейчас участок начал выдавать уголь в счёт погашения задолженности.

Наш коллектив займет первенство в соревновании с участком № 1. Для этого имеются все возможности.

А. Алисевич,
начальник 6-го

Пересмотрим свой обязательства

Наш участок соревнуется с участком № 6. В прошлом году оба коллектива работали плохо, не выполнили государственного плана на угледобычи.

Основной причиной отставания нашего коллектива была плохая трудовая дисциплина. Невыполнение наряда рабочими, ранний выход из шахты не вызывали тревоги ни у кого из коллектива.

В результате слабой трудовой и производственной дисциплины на участке допускались разрывы между очистными работами и подготовкой новых забоев.

Соревнование за выполнение обязательств, взятых в письме товарищу Сталину, возложило ответственность на каждого горняка. Резко улучшилась трудовая дисциплина. Все рабочие стали значительно перевыполнять задание. Производительность

труда забойщиков у нас составляет в феврале 144 процента.

Два месяца наш участок держит первенство в соревновании. Мы уже имеем около эшелона сверхпланового угля. Путём повторного использования старого крепления экономим 10 процентов леса. Следуя примеру т. Плавинского, комсомольско-молодёжная смена вывела из коллектора сапоги. Забойщики сами обслуживают механизмы.

Наш коллектив добивается лучших результатов, чем ожидал в начале месяца, поэтому думаем пересмотреть свои обязательства и дать стране не 3 эшелона топлива сверх годового плана, как это было по ранее взятому обязательству, а вдвое больше.

В. Алексеев,
пом. начальника 1-го участка шахты № 3.

Партийная жизнь

Усилить политико-массовую работу на шахте „Тайбинская“

Шахта «Тайбинская» — одна из крупнейших новостроек в Кузбассе. В этом году все работы — строительные, монтажные, горные должны быть развернуты на полный фронт, так как планом предусмотрено уже в 1950 году сдать шахту в эксплуатацию.

Эта задача большой государственной важности вполне осуществима, если каждый шахтостроитель, какую бы работу он ни выполнял, хорошо осознает свои задачи. Воспитательная работа в коллективе должна играть огромную роль.

Однако политко-массовая работа на стройке поставлена очень слабо. В полном забвении агитационная работа. Агитаторы ни на участках, ни в цехах, ни в общежитиях не бывают. С рабочими никто не беседует на политические темы, не рассказывает им о важности стройки. Не организуется также докладов, бесед. В течение января и февраля на стройке не было ни одной тематической беседы или доклада.

Испытанным и проверенным методом политического воспитания является стенная печать. Через стенную газету, «боевой листок» можно хорошо показать лучших стахановцев, их методы работы, осудить общественным мнением тех, кто лодырячит, дезорганизует работу. Но этот метод не используется. С самого начала строительства на шахте не выходила ни одна стенная газета.

Средства наглядной агитации также не используются. Раскомандировка горного участка представляет из себя запущенное помещение. Нет ни лозунгов, ни плакатов. Небольшая газетная витрина всегда пустует.

Не лучше оборудованы и другие цехи, участки. Рабочим совершенно негде прочесть газету. Красного уголка также нет.

А. Федорова.

В помощь агитатору

Агитатор — организатор социалистического соревнования

Как агитатор может способствовать дальнейшему развитию социалистического соревнования и стахановского движения? На этот вопрос отвечает брошюра Д. Журавлева «Агитатор — организатор социалистического соревнования», вышедшая в «Библиотечке агитатора».

Формы и методы работы агитатора весьма разнообразны, но всегда подчинены одной цели: помочь каждому трудающемуся понять значение своего лично-го труда в строительстве коммунизма, вовлечь в социалистическое соревнование за досрочное осуществление планов хозяйственного и культурного строительства всю массу трудающихся. В брошюре описаны многочисленные примеры умелой работы большевистских агитаторов на предприятиях и в колхозах.

Вот, например, факт из жиз-

По нашему городу

Выпуск группы горных мастеров

На днях квалификационной комиссией треста «Кагановичуголь» произведены испытания группы горных мастеров, обучавшихся в учебном пункте № 4.

Тринадцати выпускникам присвоено звание горного мастера. В числе их: тт. Душенко, Плавинский, Ильин, сдавшие экзамены с оценкой «отлично», Кривко, Каустин, сдавшие экзамены на «хорошо».

Конференция зрителей

28 февраля в центральном клубе угольщиков состоялась конференция зрителей.

С огнётым докладом о работе драматического театра им. Ленинского комсомола выступили директор театра т. Бунин и художественный руководитель т. Сычёв.

За 24 дня своего пребывания в городе театр дал 51 выступление, из них 21 спектакль в центральном клубе угольщиков, 13 выездных спектаклей и свыше десяти концертов на раскомандировках.

После собрания артисты театра дали концерт.

Соревнования по классической борьбе

В спортивном зале ДСО «Угольщик» 3 дня проходили соревнования на первенство города по классической борьбе. Всего проведено 70 схваток, из которых 69 окончились на туме.

Многие участники завоевали право на присвоение 3-го разряда. На первые и вторые места вышли в порядке весовых категорий: Евглевский, Дербанёв, Лебедев, Костин, Гордеев, Сидельников, Тарасов, Ляхов и другие.

Общее командное первенство выиграла шахта № 6, на втором месте — горный техникум. Борцы, занявшие первые и вторые места, будут защищать честь города на областных соревнованиях.

обязательства были выполнены.

Соревнование — живое, творческое дело. За каждым обязательством, за каждой фамилией на доске показателей соревнования агитатор должен видеть живого человека. Агитатор призван помочь каждому человеку развернуть свои способности, его обязанность — вдохновить людей, подсказать им, как практически внести дополнительный вклад в общее дело развития социалистической экономики.

Социалистическое соревнование выдвигает всё новых и новых зачинателей славных дел в борьбе за высокую производительность труда. Агитатор должен улавливать всё новое, что рождается в процессе творческой работы, осмысливать это новое, распространять его на производстве.

Наибольших успехов соревнование достигает тогда, когда результаты работы ежедневно проверяются самими участниками соревнования. Простей-

Международный обзор

Поджигатели войны получают отпор

Империалистические круги Англии и США ведут политику гонки вооружений, организуют военные союзы, угрожающие миру и безопасности. В США, Англии, Франции и других капиталистических странах расходы на вооружения тяжёлым бременем ложатся на плечи трудящихся и это ведёт к дальнейшему обнищанию масс. В отличие от правительства этих стран советское правительство, проводя политику мира, принимает все меры для улучшения благосостояния народа. Лучшим доказательством этому служит проведённое 1-го марта новое снижение цен на товары массового потребления.

Народы трезво оценивают обстановку и видят на чьей стороне правда, мир и справедливость. Поэтому политика империалистов вызывает всё более широкое возмущение трудящихся.

Козням поджигателей войны дают решительный отпор силы демократии. На днях 950 тысяч членов профсоюзов двух крупнейших промышленных районов Англии обратились к трудящимся Ленинграда с заявлением об усилении борьбы за мир, за единство мирового профсоюзного движения. В своем ответе ленинградские рабочие выразили свое единодушие с английским трудящимися.

Сильное противодействие масс встречают поджигатели войны, действующие во Франции и Италии. Трудящиеся этих стран оказывают массовую поддержку коммунистическим партиям, выступающим против политики военных союзов, навязываемой американскими империалистами.

Генеральный секретарь ЦК французской компартии Морис Торез на недавнем плenumе ЦК партии, касаясь подготовляемой англо-американским блоком агрессии против Советского Союза, заявил, что «СССР никогда не был и не может быть агрессором по отношению к какой-либо стране».

После многократного голосования и различных манипуляций правительство удёржалось, так как получило большинство в два голоса. Как отмечает печать, если бы на заседании сейма присутствовали все депутаты, правительству было бы выражено недоверие и ему пришлось бы уйти в отставку.

События в сейме отражают непопулярность правительства и говорят об отсутствии поддержки в стране.

Л. Борисов.

Редактор Б. КАЛЯСОВ.

Вниманию подписчиков

Поступили по подписке XX и XXI тома Сочинений В. И. Ленина, I—III тома Избранных сочинений В. Г. Белинского, I—IV тома «Толкового словаря русского языка».

КОГИЗ.

КЛУБ УГОЛЬЩИКОВ

4—5—6 марта
художественный фильм
ИНДИЙСКАЯ ГРОБНИЦА
(1-я серия)
Начало сеансов: в 4—6—
8—10 час.

Школе ФЗО № 7 требуются главные бухгалтера и ревизор. Обращаться: ул. Транспортная, № 29. Телефон № 1—42.